

大家好，我是 爱生活的燃烧，全网同名，欢迎关注。

随着气温逐步回升，同学们的消费欲望也蹭蹭地跟着上涨。添新款春装，打卡网红餐厅，大好春光约小伙伴去周边露营，开始策划五一旅行等等。

买买买、玩玩的快乐是真正体验到了，消费也是实实在在的回暖了，但是还款日看到账单的时候，压力瞬间山大了.....这可怎么办？

你可以试试[平安信用卡分期](#)，3月分期优惠全面升级！

2023年3月1日至2023年3月31日，平安信用卡分期全线产品利率2折起，年化低至3.65%！（单利计算）全面满足持卡人不同分期需求，大大缓解了还款压力，帮助持卡人从容理性安排资金使用，平衡好生活大小事。

这次分期优惠活动涵盖账单分期、签约分期、现金分期、消费备用金四类业务，下面我就来聊聊玩法和亮点。

账单分期

提前搞定囤货账单，月底付账更轻松

最近多家旅行平台推出春季大促，有不少同学都用平安信用卡囤货了，估计这次账单的金额不低。想要减轻一次性还款压力的话，可以考虑使用账单分期。

本月平安信用卡还推出了[账单分期利率优惠活动](#)：

2023年3月1日至2023年3月31日，平安信用卡客户申请账单分期，可享分期利率2折起，年化低至3.65%！（具体以办理页面实际展示的期数和对应折扣为准）

举个例子：假设你这个月的账单金额为1万元，计划申请分24期还款。

如果你的分期利率享2折优惠的话，折后分期利息可省约1500元，每天还款不到14.5元，还不到一杯咖啡的钱！

快去看看自己的账单分期利率，2折起利率妥妥省下一笔钱，不仅操作方便，分期期数也可自行选择，特别适合偶尔超前消费的同学~

签约分期

一次签约，自动分期，省心省时省钱

订了机票囤了酒店，也顺利和家人/好友开启了久违的长途旅行。旅行除了看不完的风景、吃不完的美食，还有控制不住的买买买欲望。

如果连续几个月都是大额账单怎么办？可以试试平安信用卡的签约分期，一次设定，自动分期，就像智能小助手在帮忙打理自己的账单。

本月平安信用卡还推出了**签约分期利率优惠活动**：

2023年3月1日至2023年3月31日，平安信用卡客户通过签约分期办理的账单分期，可享分期利率2折起，年化低至3.65%！（具体以办理页面实际展示的期数和对应折扣为准）

平安信用卡的签约分期，是在业务页面里设置起分金额，比如1万元；选择分期期数，比如24期；设定签约有效期，比如3个月。

这样签约之后，账单超过设定的1万元起分金额，就会自动办理24期账单分期，未来三个月内都不必再重复设定，参考下图：



示意图（具体以办理页面实际展示的期数和对应折扣为准）

比如出境旅行时，想在专卖店下手几万块钱的奢牌包包，就可以在活动期间利率低至2折起的优惠下，尝试申请消费备用金，万元利息低至每天1元。

消费备用金申请成功后，可以像信用卡一样正常消费，如果叠加商家平台的优惠活动，以及信用卡自身的返现、积分等活动，可以省钱！

平安银行会根据客户的用卡情况、征信报告和其他数据，决定是否有资格办理以及办理的额度和折扣。

现金分期

及时满足现金需求，分期额度高至5万

生活中有时候难免会遇到急需大量现金的情况，找亲朋好友不好意思开口，其他方式利息也不低，有没有不求人的办法呢？

平安信用卡的现金分期产品就能解决这个问题啦！平安信用卡不但能用来消费，还可以通过现金分期获得高至5万的现金额度。

本月平安信用卡还推出了现金分期利率优惠活动：

2023年3月1日至2023年3月31日，平安信用卡客户办理现金分期，可享分期利率2折起，年化低至3.65%的优惠！（具体以办理页面实际展示的期数和对应折扣为准）

在现金分期操作界面上，可以调整借款额度，比如1万元；选择还款方式，比如分期还款；设定分期期数，比如24期，就能得出利息和还款计划。

提交现金分期申请后，借款自动下发到用户的储蓄卡中，不仅支持平安银行储蓄卡，还支持其他银行的储蓄卡：